Na osnovu Odluke izvršnog direktora EPCG AD Nikšić br. 71088 od 25.11.2015.godine, objavljuje se
POZIV

za prikupljanje pisanih ponuda,
radi prodaje 7.031,14 tone rude boksita
1. Predmet postupka: 
Predmet prodaje je 7.031,14 tone rude boksita, koja se nalazi u državini EPCG AD. Klikom na fajl ispod možete preuzeti  izvještaj o hemijskom ispitivanju uzorka rude boksita.
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Link za preuzimanje dokumentacije je http://www.epcg.com/javne-nabavke 

Preuzimanje rude u roku od 20 dana od dana potpisivanja ugovora o kupoprodaji.

Period važenja ponude 60 dana.                                           
2. Uslovi i način plaćanja 
Cijena data u ponudi se ne može mijenjati. U ukupnu cijenu su uračunati svi zavisni troškovi utovara, transporta i eventualnog mjerenja rude.   
Izabrani ponuđač, sa kojim se zaključi Ugovor, obavezan je da u roku od dva dana po potpisivanju ugovora uplati ugovorenu vrijednost umanjenu za iznos depozita.
3. Uslovi i podobnost ponuđača

U postupku može da učestvuje samo ponuđač koji:

1) u periodu od dvije godine prije dostavljanja poziva nije osuđen za krivično djelo i da mu nije izrečena mjera zabrane obavljanja djelatnosti u vezi sa krivičnim djelom. Potvrda iz CRPS-a.
2) Dokaz da pravno lice nije pod stečajem ili postupku likvidacije – Potvrda CRPS-a
3) Dokaz da plaćanja prema ponuđaču nisu obustavljena- Odgovarajući bankarski izvod, potvrda ili izjava banke čiji je komitent pravno lice o finansijskoj podobnosti ponuđača;
4) Naziv i sjedište pravnog lica;
5) Matični broj pravnog lica;
6) Ime i prezime lica ovlašćenog predstavnika; 
7) Broj računa i naziv banke;
8) Vrijednost ponude sa cijenom po toni i ukupnom cijenom sa uračunatim PDV-om.

9) Uplatnica na iznos depozita.

Svi dokumenti, podnijeti uz ponudu, treba da budu povezani neprekidnom trakom (jemstvenikom) u jednu cjelinu i zapečaćeni tako da se ne mogu naknadno ubacivati, odstranjivati ili zamjenjivati pojedinačni listovi, odnosno prilozi, a da se vidno ne oštete listovi ili pečat. Svaka stranica ponude mora biti numerisana.

Dozvoljena je mogucnost dostavljanja alternativne ponude koju EPCG nije obavezna da razmatra.

Boksit se preuzima u viđenom stanju bez prava na naknadnu reklamaciju, u roku od 20 kalendarskih dana od dana zaključenja Ugovora o kupoprodaji. 
Ponuđač je obavezan da preuzme kompletnu odgovornost za bezbjedan rad i zaštitu okoline, tokom preuzimanja, odnosno utovara i transporta.
4. Kriterijum za izbor najpovoljnije ponude je »najviša ponuđena cijena« .
5. Depozit 

Uplatiti depozit u iznosu od 10% vrijednosti ponude na žiro račun 535-55-11.
5. Vrijeme i mjesto podnošenja ponude
Ponude dostaviti u zapečaćenoj koverti sa naznakama »ZA POZIV za prikupljanje pisanih ponuda, radi prodaje 7.031,14 tone rude boksita« i »NE OTVARAJ prije zvanične sjednice Komisije za otvaranje ponuda«. Na koverti moraju biti naznačeni i osnovni podaci o ponuđaču (naziv i adresa).
Ponude se dostavljaju na adresu:
EPCG AD Nikšić, ul. Vuka Karadžića br. 2, Nikšić  ili neposredno na arhivi EPCG AD Nikšić do dana 7.12.2015. godine do 9h  u zapečaćenom omotu.
6.Vrijeme i mjesto javnog otvaranja ponuda

Javno otvaranju ponuda, kojem su obavezni prisustvovati ovlašćeni predstavnici ponuđača, uz pisano ovlašćenje, biće održano nakon isteka krajnjeg roka za prijem ponuda 7.12.2015. godine u 9:30h u prostorijama EPCG, ul. Vuka Karadžića 2, Nikšić.
Ponude dostavljene poslije navedenog roka, kao i one koje su nepotpune ili nijesu zapečaćene neće se razmatrati. 

Ukoliko dva ili više ponuđača ponude istu cijenu, ponuda će se licitirati na licu mjesta.
7. Rok za donošenje odluke: 20 dana od dana otvaranja ponuda.
8. Druge informacije
Izabrani ponuđač je dužan da zaključi Ugovor o kupoprodaji u roku od 3 dana od dana donošenja odluke, kojim će bliže definisati prava i obaveze. 
Ukoliko izabrani ponuđač odustane od zaključenja Ugovora EPCG će zadržati uplaćeni depozit. 
Za vrijeme trajanja Poziva za dostavljanje ponuda zainteresovani ponuđači mogu dobiti sva potrebna obavještenja od kontakt osobe: Andrija Lazović, 040/204-220 ili na email andrija.lazovic@epcg.com 
	Izvršni direktor
Stefano Pastori
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